
Πανελλήνια Πολιτιστική  
Ένωση  
Μυλοποταμιτών  
 
 
 
            
 
                                   Δελτίο Τύπου  
 
Την Κυριακή 13 Μαΐου 2018 οι Εκλογές για το νέο Δ.Σ. 
της Πανελλήνιας Πολιτιστικής Ένωσης 
Μυλοποταμιτών  
 
 
Η Πανελλήνια Πολιτιστική Ένωση Μυλοποταμιτών καλεί 
όλους όσους κατάγονται από το Μυλοπόταμο να 
συμμετέχουν στην ανάδειξη του νέου Διοικητικού 
Συμβουλίου της.  
 
Οι κάλπες θα ανοίξουν στις 9 το πρωί της Κυριακής 13 
Μαΐου και θα κλείσουν στις 7 το βράδυ.  
 

Η ενεργή συμμετοχή όλων συμβάλει στην ανάδειξη 

των πολιτιστικών και ιστορικών αξιών της περιοχής 

μας ενώ ενισχύει την προσπάθεια διάσωσης των 

εθίμων και των λαϊκών παραδόσεών μας.   

 
              ΚΑΛΠΕΣ ΣΕ ΑΘΗΝΑ ΚΑΙ ΠΕΡΑΜΑ  
 
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να ψηφίζουν σε κάλπες που 
θα ανοίξουν στην Αθήνα και στο Πέραμα. Συγκεκριμένα, 
στην Αθήνα στην έδρα του Σωματείου (Σοφοκλέους 52 -
54 – 4ος όροφος). Στο παράρτημα του σωματείου στο 
Πέραμα οι κάλπες θα ανοίξουν στο Δημαρχείο και 
συγκεκριμένα στην αίθουσα συνεδριάσεως του Δημοτικού 
Συμβουλίου.  



 
ΣΤΑΥΡΟΙ  
Ο εκλογέας ψηφίζει με σταυρό προτίμησης από ένα μέχρι 
πέντε υποψηφίους του Διοικητικού Συμβουλίου, που 
εκπροσωπούν τις πρώην κοινότητες της Επαρχίας 
Μυλοποτάμου και το Δήμο, ενώ για τους έξι υποψηφίους 
που εκλέγονται ανεξαρτήτως πρώην κοινοτήτων ή Δήμου, 
ο εκλογέας ψηφίζει από ένα έως τρεις. Από ένα μέχρι 
τρεις υποψήφιους ψηφίζει και στην Εξελεγκτική Επιτροπή. 
 
 
Το ψηφοδέλτιο είναι ενιαίο και περιλαμβάνει κατ’ 
αλφαβητική σειρά όλους όσους υπέβαλλαν πέντε 
τουλάχιστον ημέρες πριν από την ημέρα της ψηφοφορίας 
υποψηφιότητα για το Διοικητικό Συμβούλιο ή την 
Εξελεγκτική Επιτροπή. 
 
 
Δικαίωμα ψήφου έχουν όλοι όσοι έχουν γεννηθεί ή 
κατάγονται από την πρώην επαρχία Μυλοποτάμου 
συμπεριλαμβανομένων των συζύγων και των παιδιών 
τους.  
 
Οι ενδιαφερόμενοι που δεν είναι ήδη μέλη μπορούν να 
πραγματοποιήσουν την εγγραφή τους κατά την ημέρα των 
αρχαιρεσιών.  
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